
 

Izvještaj o učešću ministarke rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga Naide Nišić na 

Međunarodnoj konferenciji “25 godina socijalnog dijaloga u Republici Srbiji”, koja se 

održala 7. aprila u Beogradu, Republika Srbija 

 

 

Na poziv Socijalno-ekonomskog Savjeta Republike Srbije, ministarka rada, zapošljavanja i 

socijalnog dijaloga Crne Gore i predsjednica Socijalnog Savjeta Naida Nišić, učestvovala je na 

Međunarodnoj konferenciji “25 godina socijalnog dijaloga u Republici Srbiji”, koja se održala u 

Beogradu.  

U okviru Konferencije održale su se dvije panel diskusije o značaju socijalnog dijaloga i 

kolektivnog pregovaranja.  

Ova konferencija predstavlja značajnu platformu za razmjenu znanja, iskustava i inovativnih 

rješenja među zemljama regiona, sa posebnim fokusom na razvoj efikasnih modela socijalnog 

dijaloga. Panel diskusije okupljaju eksperte i predstavnike socijalnih partnera iz regiona, sa ciljem 

jačanja kolektivnog pregovaranja i unapređenja radnih prava.  

Delegacija Crne Gore predstavila je napredak naše zemlje u oblasti tripartitnog kolektivnog 

pregovaranja zasnovanom na uzajamnom poštovanju i uvažavanju autonomije svih socijalnih 

partnera.   

Crna Gora ovu konferenciju prepoznaje kao dodatni podsticaj za jačanje međusobne saradnje, 

solidarnosti i povjerenja. 

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga je prenijela iskustva i trenutne izazove Crne 

Gore u oblasti kolektivnog pregovaranja, koje predstavlja ključni instrument za očuvanje socijalne 

kohezije i dostojanstvenog rada čitave zajednice. Jedan od ključnih stubova socijalne pravde je 

kolektivno pregovaranje, što doprinosi stabilnost i poslodavcima unapređujući produktivnosti, 

gradeći povjerenje i stvarajući predvidivo i stabilno poslovno okruženje 

Ministarki Naidi Nišić uručena je i nagrada u znak priznanja za doprinos jačanju socijalnog 

dijaloga i izgradnje partnerskih odnosa između Vlade, sindikata i poslodavaca. 

Učešćem na ovom međunarodnom skupu, Crna Gora je još jednom potvrdila svoju opredijeljenost 

vrijednostima socijalne pravde, dijaloga i saradnje, kao osnovi za održiv razvoj tržišta rada.  

 

 

 

 

 

 




